



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

## “Podpora, příležitosti a sdílení vedoucí k růstu”

Projekt s názvem “Podpora, příležitosti a sdílení vedoucí k růstu” se zaměřuje na rozvoj kompetencí a dovedností učitelů v oblasti občanského, jazykového a inkluzivního vzdělávání. Cílem projektu je posílit a upevnit klíčové kompetence u deseti účastníků – pedagogů – jejich účastí na seminářích ve čtyřech evropských zemích (Finsko, Malta, Irsko a UK) v průběhu dvouletého období. Účastníci byli pečlivě vybráni tak, aby jejich složení rovnoměrně pokrylo celou organizaci s cílem maximalizovat potenciální dopad. Učitelé prvního stupně, druhého stupně, mentoři a začínající učitelé, speciální pedagog a zástupci vedení školy se budou účastnit těchto seminářů. Skrze tyto semináře si účastníci zlepší jejich kompetence a dovednosti, které následně přenesou na jejich kolegy s cílem zvýšit kvalitu výchovně vzdělávacího procesu na ZŠ Partyzánská. Žáci školy tvoří velmi heterogenní skupinu tvořenou jednak žáky velmi nadanými, tak žáky čelícími různorodým znevýhodněním pocházejícím z odlišného kulturního prostředí a sociálně znevýhodněných rodin. Potřeba diferencované výuky a využívání speciálních přístupů je jednou z priorit. Cíle projektu, výběr účastníků a každého jednotlivého kurzu vyvstaly z hluboce propracované analýzy současných potřeb a v souladu s dlouhodobou koncepcí školy a také na podkladě zpětných vazeb a hodnocení od samotných žáků.

V rámci tohoto projektu očekáváme nejen významný dopad na přímo účastníci se pedagogy, ale také na celou organizaci, další pedagogy a pracovníky školy a především na samotné žáky, a to pomocí aktivit, které jsme naplánovali v rámci šíření výsledků projektu a využití jeho výstupů. Jelikož hlavním posláním vzdělávací organizace jakou je naše škola je připravit žáky na jejich další studia a pracovní život, vnímáme tento projekt jako významnou příležitost zásadně přispět k úspěšnému dosahování našeho hlavního poslání tím, že tento projekt se soustředí na nejdůležitější současné kompetence, a to kompetence občanské a jazykové, a na straně pedagogů také kompetence směřující k úspěšnému inkluzivnímu vzdělávání. K dosažení těchto cílů jsme pečlivě vybrali partnery tohoto projektu, kteří poskytují relevantní kurzy a semináře, a to na podkladě jejich vlastní zkušenosti podložené úspěšným dosahováním cílů v oblastech, ve kterých my cítíme silnou potřebu rozvoje. Bez tohoto projektu nebudeme schopni dosáhnout stanovených cílů v žádaném rozsahu a časovém období, ve kterém bychom chtěli těchto cílů dosáhnout.